

КАТЯ МЕЛЬНИКОВА

Воспитанница детского литературного клуба «Братские роднички» при Дворце детского и юношеского творчества п. Энергетик. Победитель областного литературного конкурса школьников им. Марка Сергеева в номинации «Книга моего детства» (2007), участница III Всероссийского конкурса школьников «Я вхожу в мир искусств» (Москва, 2007), в номинации «Литературное творчество», участница городского фестиваля «Жемчужина Братска-2008», в номинации «Проза» — диплом I степени.

# ЧУДЕСА ЗЕЛЕННЫЕ

Однажды мы с подругами гуляли на улице. Может, мне показалось, но все же... На заборе сидели три сороки. Если внимательно присмотреться, то можно было подумать, что они о чем-то спорят безумолку и хохочут взахлеб.

Вдруг мимо нас пробежал в белых кроссовках и разноцветных шортах соседский пес Тузя. Видя эту непривычную для глаз картину, он остановился возле забора и возмущенно залаял на неугомонных сорок, слыша их птичью тарабарщину.

Мы с подружками стали поближе подкрадываться к этой назревающей конфликтной ситуации.

А сороки как ни в чем не бывало, не обращая внимания на разгневанного Тузю, продолжали свою предновогоднюю трескотню и обидно посмеиваться над ним.

Мы, затаив дыхание от такого чудесного перевоплощения в природе, молча наблюдали за развитием событий... Сороки же, в свою очередь делая вид, что ничуть не боятся сердитого пса, ехидно, во всеулышья, высмеивая Тузю, издевались над ним:

— Посмотрите, он еще по-собачьему говорит, а с виду одет, как эти противные мальчишки, что вечно досаждают нам, — и снова стали хохотать над нелепо выраженным псом.

— Ничем я не похож на мальчишек! — возмутился Тузя.

— А почему тогда в одежде? — наседали на него сороки.

— Да вы, глупые, разве не знаете, что в Париже сейчас модно так наряжаться собачкам?! Мне хозяин еще обещал темные очки и куртку джинсовую купить, — произнес он с восторгом и захолопал от удовольствия передними лапами в ладоши.

Но сороки, ничуть не обескураженные заграничными модами, продолжали гнуть свое:

— Ну, тогда тебе хвост еще не мешало бы отхватить и на двух лапах научиться ходить.

— А что же вы здесь находите для меня невозможного? — спросил Тузя и во весь рост встал на задние лапы.

— Вот теперь-то мы видим, что скоро ты совсем распрощаешься с собачьей жизнью, коль, подражая неуклюжим людям, будешь ходить вразвалочку, балансируя на двух ногах.

Этот сорочий пример сильно обеспокоил Тузю, и он, осмеянный и пристыженный, поджав хвост, поплелся за угол дома... А сороки полетели разносить смешную весть про забавного пса по всему городу... Вскоре очутились они в лесу, где обитал их давний знакомый ворон. Тот, нахохлившись от холода, сидел на вершине огромной сосны и зябко подремывал в тишине угасающего зимнего дня.

— Ворон!.. Ворон! Проснись! — галдели сороки.

— Чего надо, балаболки?! — раздался сверху его скрипучий, старческий голос.



— Представляешь, в городе такой смешной, в кроссовках и шортах, пес бегают.

— Да вы что? Совсем, что ли, из ума все трое выжили?!

— Правда! Вот тебе, ворон, честное наше сорочье слово!

— Но так не бывает! Я за свой долгий век ни разу ничего подобного не видел!.. А впрочем, — ворон посидел, размышляя вслух, почесал крылом хохолок на макушке и неожиданно для сорок разразился на всю округу скрипучим смехом.

Вскоре новость молниеносно облетела наш город. Всем хотелось самим увидеть этого необычного пса. И вот долгожданный гость появился снова на том же месте, где он был несколько часов назад. А там собрались почти все любопытные птицы и домашние животные, оживленно о чем-то говорили на своих языках и не отрывали от него глаз.

Тогда Тузя, взъерошив на загривке шерсть и сделав важный вид, решил пройти перед собравшимися и показать этой пестрой провинциальной публике, какой он умный и модный... И только он разважничался, как вдруг поскользнулся и упал в грязь. Все от хохота начали хвататься за животы и со смехом показывать на неузнаваемого теперь от грязи модника.

Тут неожиданно для всех на заборе появились сороки, и одна из них прострекотала:

— Я была права! Ты вовсе не пес, Тузя!

— А кто? — обиженно спросил тот.

— Ты чумазый африканский крокодил! — И все снова навзрыд начали смеяться.

А оскорбленный и осмеянный Тузя убежал домой и с тех пор никогда больше не позволял хозяину надевать на себя кроссовки и шорты, позорящие на улице в любое время года породистого пса.